修身行善明礼守法

致富思源 富而思进

荥阳市企业"修身大讲堂"总堂启动

8月12日上午,荥阳市企业 "修身大讲堂"总堂在鑫源制衣 有限公司正式启动,荥阳市统战 干部与广大企业界人士共聚一 堂,共同感悟道德的力量。

荥阳市委常委、统战部部

长王素梅,副市长张宏伟出席启动仪式。

道德讲堂共有唱歌曲、诵经 典等5个环节,并邀请郑州市天 正汽车服务有限公司总经理、永 林婚纱摄影负责人现场讲述他 们帮助贫困学子完成学业的感 人事迹。郑州航空工业管理学 院思想政治理论教学部主任、历 史学博士、教授甄尽忠为广大企 业界人士讲述儒家文化与现代 企业管理。 荥阳市委常委、统战部部长 王素梅在致辞中说,企业"修身 大讲堂"总堂的开讲,是荥阳市企 业"修身行善,明礼守法"活动的 一个新的起点,广大企业家要以 饱满的热情投入到修身行动中, 继续坚持好"致富思源,富而思进"优良传统,诚信依法经营,积极投入到"促就业、帮学子、助慈善"及"新型城镇化、新型农村社区建设"中,共同为荥阳更快更好发展增添动力。记者姚辉常



"诗词主题车厢"亮相荥阳公交

乘客:秩序好了,让座的多了,不再乱扔垃圾了

为了不断扩大修身行善活动效果,荥阳市公交公司以"诗词之乡"为主题,宣传荥阳特色文化,在公交1路线打造公交车厢文化诗词系列,选择具有荥阳代表性的诗人和诗词,如唐代诗人刘禹锡的《陋》、生的《早入荥阳界》等。荥阳播报 冯琳琳通讯员 侯志兴 文/图



打造城市流动的"文化课堂"

据了解,车厢内的诗词版面采用开合形式,内容可随时更换,让乘客在乘车时感受诗词之乡荥阳独具魅力的韵味,同时还在车厢内的显著部位张贴乘车文明公约。

这次的主题车厢将城市文 化元素融入公共交通服务之 中,全力打造城市流动的"文化 课堂",在为广大乘客提供个性 化特色服务的同时,促进城市 的文明和谐进步。

公交驾驶员感慨道:"主题 文化车厢活动开展以来,乘客 们更加爱惜乘车环境了,乘车 的秩序比以前好了,让座的多 了,乱扔果皮纸屑的现象基本 不存在。"乘客们也纷纷表示: "以后要共同进步,把这道美丽 的流动风景延续下去!"

拟推十多种主题文化车厢

随着条件成熟,在2路、5路、7路等公交线路上将逐步陆续推出"节约车厢"、"国学车厢"、"环保车厢"、"交通安全车厢"、"名胜古迹车厢"、"公德车厢"等10多种主题文化车厢。做到一线一主题,一车一景观,把车厢变为流动的文明宣传阵地,真正成为大家认识荥阳、感受荥阳的一扇明亮的窗口。

■修身行善,明礼守法

荥阳中小企业局开展修身行善专题会

为深入开展"修身行善,明礼守法"活动,8月11日上午,荥阳市中小企业局以"诚实守信,合法经营"为主题,组织召开部分中小企业参加的"修身行善,明礼守法"专题会。

据荥阳市中小企业局局长左宗明介绍,企业要将生产

经营与"修身行善,明礼守法" 活动开展有机结合,以质量取 胜、以品牌知名度兴企,诚实 守信,遵守法规,规范文明生 产,注重防控大气污染,打造 道德理念,提高职工队伍综合 素质,促进企业效益的提高。

荥阳播报 王世端 通讯员 张淑梅

百姓宣讲直通车走进南周村

7月22日,荥阳市"修身行善,明礼守法"百姓宣讲直通车的巡演在城关乡南周村文化广场如期举行,这是南周村创建"孝善示范村",践行"修身行善,明礼守法"全民行动的又一重要举措。

在"孝善示范村"创建中,该村注重宣传,在村内建设"孝善文化墙",刷写"十善十恶"、"新二十四孝"等宣传标语;并开展道德讲堂,让模范讲述典型事迹,以此影响和带动群众;印制"弟子规"等宣传资料向群众发放学习;向村内有老人的家庭发放签订《赡养老人责任书》300余份。创新载体,组建3支志愿服务队,

帮扶困难群体;建设"爱心超 市"、"爱心理发店";定期评选 "好儿女"、"好媳妇"、"好母 亲"、"好邻里"、"好家庭"等先 进典型,以身边的榜样带动全 村群众践行孝善;积极推行每 晚广场舞、电教节目点播、每 周六图书开放日、春节文艺宣 传月等自有活动,丰富了村民的 文化生活。完善硬件,对活动场 所、文化广场等地进行了改造和 修缮,以村容村貌整治为重点, 对村内街道排水沟开挖整修, 对大街小巷杂草垃圾进行清 理,对各家门前屋后进行绿化 美化,并推行日保洁和周打扫 活动,营造了良好卫生环境。

记者 姚辉常 通讯员 杨国良

巡演进街道 消防惠民生

7月28日,荥阳市京城路 街道修身办、安监办联合市消 防队,通过开展群众喜闻乐见 的文艺演出,为冯寨村临时安 置点村民普及宣传消防知识。

巡演中,演员们将"修身行善,明礼守法"相关知识和消防常识、火灾案例、《消防法》等内容有机结合起来,通过豫剧、相声、小品等艺术形式,突出地域文化特色,普及消防安全知识,使广大群众在

轻松愉快中受到教育和警示。随后,现场观众踊跃参与有奖知识问答互动,更是把活动推向高潮。

自开展"修身行善,明礼守法"全民行动以来,京城路街道陆续组织开展形式多样的宣教活动进企业、进学校、进社区,让更多群众享受到"修身行善,明礼守法"全民行动带来的好处。

记者 姚辉常 通讯员 牛栋梁

车界小鲜肉 K3S型动无极限



最近,小鲜肉宁泽涛在世锦

赛男子100米自由泳决赛一举

夺冠,赢得一片喝彩。明明可以

靠颜值,却偏要拼实力的案例不

止发生于体育赛场。在车市,秉

承东风悦达起亚优质造车理念

的K3S,以"型动随我"的产品内

战着五门 掀背车型 的传统格 局。

作 为 东风悦达

起亚旗下的风尚标杆,K3S以"简约直线美学"为设计理念,整体形象时尚动感。K3S搭载了备受好评的1.6L黄金排量伽马发动机,不仅能满足车主对于动力的需求,更拥有突出的稳定性和燃油经济性。

智能 K5 驾值典范



选择一款座驾,其实就是选择一种生活。作为彼得·希瑞尔的大师级杰作,从一开始,K5就具备了与生俱来的不凡气质。不仅如此,东风悦达起亚将智能、越级的科技装备全面融入2015款K5之中,树立起中高级轿车市场的"驾值"典范。

凭借"智造经典,惠创未来"的经营理念,东风悦达起亚在汽车市场已获得了万千拥趸,跻身中国汽车界的主力军行列。时尚、智能的2015款K5以超越同侪的产品力,无声诠释着"精英格调新典范"的品牌内涵。

史上最"+"全新皇冠 D-4ST 2.0T+之技术大爆炸

全新皇冠 D-4ST 2.0T+(科技+、动力+、舒适+、可靠+)双涡管涡轮增压发动机搭载众多全球新技术,首次采用 D-4ST 双喷射系统发挥了缸内直喷精确喷

油的优势,优化整车燃油效率,动力也大幅提升。单涡轮双涡管技术让排气更顺畅、泵气损失更少,发挥更强的增压效果。全新皇冠 D-4ST 2.0T+发

动机对涡轮进行了轻量化处理,自然吸气,同时有超强加速性能。全新皇冠搭载S&S智能节油启停系统,节油效果可以提升7%左右。